

























# మేడే వేడుకలు ఘనంగా



కూసుమంచి వాస్తవ తెలంగాణ: ఘనంగా మేడే బిసెంబరాలు. మే 1: ఈరోజు గ్రేగోలపల్లి గ్రామం ఎస్సీ కాలనీలో గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మేడే వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ ( సిపిఐ ) మండల కార్యదర్శి భూక్య నరసింహ హాజరవడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు సంఘ భక్షలు ఉపేందర్ రెడ్డి జెండా ఎగరేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మండల కార్యదర్శి భూక్య నరసింహ మాట్లాడుతూ కార్యకుల కర్షకుల తమ హక్కుల కోసం కార్యకులు తమ ప్రాణాల్ని సైతం రెక్కవేయకుండా ఎన్నో ప్రాణ త్యాగాలు చేసి ఎన్నో కార్యక్రమ చట్టాలను తీసుకొచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిడియూసీ జిల్లా

సహాయ కార్యదర్శి గుండె పొంగు మల్లేష్ మాట్లాడుతూ కార్యక్రమాలను సవరిస్తూ ప్రైవేటు కార్పొరేట్ వ్యక్తులకు కట్టబెడుతూ కార్యక్రమ వ్యతిరేక విధానాల అవలంబిస్తున్న ప్రభుత్వాలపై పెద్ద ఎత్తున పోరాటం కొనసాగించాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి జిల్లా లింగయ్య మండల సమితి సభ్యులు కళోజ్ పాండ్యురంగ చారి జిల్లాలాలు జిల్లా విజయ భూక్య శ్రీకాంత్ భూక్య శ్రీమ గూడెపు మధు భూక్య సుందర్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది

## అభివృద్ధి చేస్తా, ఆశీర్వాదించండి. బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ భవనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అయితరాజు అబ్బేందర్



రామన్నపేట-వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ : బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ భవనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అయితరాజు అబ్బేందర్ భవనగిరిలో నిర్వహించిన విలేజ్ కలల నమావేళలో మాట్లాడుతూ భవనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో ఉన్న కార్యక్రమాల ప్రపంచ కార్యక్రమాల దినోత్సవ శుభాంక్షలు తెలిపారు. తనను పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తే భవనగిరి పార్లమెంట్ ను ఈడేంలోనే అన్ని రకాలూ అభివృద్ధి చేసేసిన సర్కార్ సర్కారు పావన్న గౌడ్, చిట్టాల బలమ్మ, దొడ్డి కొమరయ్య, బెల్లె లలిత స్వార్జితే రాజకీయంలోకి వచ్చానని, నిరద్యోగ సమస్యలు, కాలింగు కోర్లో నియోజకవర్గం కొట్టుమీటల్లుకుందనని, ఎన్ని రంగాల్లో వెనకబాటుకు గత పాలకులు కారణం అయ్యారని, కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ఉన్న ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడికి మరోసారి అధికారం ఇస్తే రాజ్యాంగాన్ని మార్చి మనుషాన్ని

అమలు చేస్తారని ప్రజలు ఆలోచించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో అమలు చేయడంలో విఫలం అయ్యారని ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు అత్యుత్తమ పాలనను అందించారని, తెలంగాణలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు కనకుండ్ల పాండు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బాసాని మహేందర్, జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ కొరటోయిన పాండు, ఆలేరు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి గంధమ్మ లింగస్వామి, భవనగిరి నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు బర్రె నగేష్, జిల్లా మహిళా నాయకురాలు బాకారం లావణ్య, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మక్క సుమన్, పోషంపల్లి మండల అధ్యక్షులు మినాల సైదులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మేడే సంబరాలలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు



వాస్తవ తెలంగాణ రిపోర్టర్ మల్లాజిగిరి : అఖిల భారత అసంఘక కార్యకులు ఆటో యూనియన్ ఆధ్వర్యం లో సఫిల్ గూడ లో మే డే సందర్భంగా సఫిల్ గూడ ఆలో స్టాండ్ దగ్గర జరిగిన కార్యక్రమనికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనం పల్లి హనుమంత రావు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్టు సునీత్ మహేందర్ రెడ్డిలు జెండా అవిష్కరణ చేసి పోస్టర్ అవిష్కరణ చేయడం జరిగింది స్టేట్ జనరల్ సేకరేత్రి సంపత్ రెడ్డి, ప్రసిడెంట్ తప్పెట్ల యాదగిరి, కనకయ్య, శ్రీకాంత్, బాబు, సీఎస్ జి బాబు, మల్లేష్, నాయకులు జి ఎన్ వి సతీష్ కుమార్, వెంకటేశ్ యాదవ్, బి కే శ్రీనివాస్, వివేక్ యాదవ్, సంకేష్ రాంధాస్, ఫరీద్, కన్నుమల నాగరాజు, పివి సత్యనారాయణ, సింగిరి రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

## బీజేపీ లో 200 మంది యువకులు చేరిక



ఆర్కాట్ మే 01, వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ : ఆర్కాట్ పట్టణంలోని మామిడి పల్లి లో యువకులు బీజేపీ లో చేరారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పట్టణ మాజీ అధ్యక్షుడు రామచంద్ర శ్రీను , ఛెంపై యూత్ అధ్యక్షుడు శ్రీను ఆధ్వర్యంలో 200 మంది బీజేపీ పార్టీలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి బీజేపీ పార్టీ కిందవా వేసి ఆహ్వానించారు. ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మోడీ రెడ్డి జనరల్ సేకరేత్రి సంపత్ రెడ్డి లో కీలకం అని , యువతకి మంచి భవిష్యత్ బీజేపీ తో సాధ్యం అని అపిలించి రికాక పాలన బీజేపీ తో మాత్రం సాధ్యం అని విరి చేరికతో పట్టణంలో బీజేపీ ముఠంక పటిష్టంగా అయింది అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పట్టణ సెక్రటరీ చిన్న రెడ్డి, తూర్పు రాజ్, ఓపిసి మోర్చి జిల్లా అధ్యక్షుడు యామిద్ భాస్కర్, కంచేట్ల గంగాధర్, తరువేలి, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# విద్యార్థులను అభినందించిన షిషిడబ్ల్యూఎఫ్ సంస్థ



ఆర్కాట్ మే 01, వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ : ఎస్ఎస్ సి ఫలితాలలో ప్రతిభ కనపరచిన విద్యార్థులు ఈ. లక్ష్మి ప్రసన్న 10 జిపిఎ, బి.వి.పు 9.8, కె. వైష్ణవి 9.8, యు ఎస్. దివ్య 9.8, ఆర్. భాధర్ 9.8 జిపిఎ లు సాధించిన విద్యార్థుల ను బి సి డబ్ల్యూఎఫ్ (ఇస్పల్లె చేయూత్ వేర్వేర్ అసోసియేషన్) తరఫున సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు బి. జగదీష్వర్ , ఎస్. వి.కృష్ణారెడ్డి, జె.కె.కె, బి సి డబ్ల్యూఎఫ్ సన్మంద సంస్థ ప్రతినిధి శ్రీనివాస్, రాజేష్, జ్ఞానేశ్వర్ లు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్టీసీ ఉద్యోగస్తుల క్షేమమే నా లక్ష్యం



వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ సంగారెడ్డి జిల్లా చీఫ్ బ్యూరో రిపోర్టర్ : సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట్ నియోజకవర్గంలో నారాయణపేట్ పట్టణం పరిధిలో ఆర్టీసీ కార్యాలయంలో బుధవారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గత వారం రోజులూ ఎండలు ఎక్కువగా ఉండడంతో షేడ్ ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ మల్లేషయ్య సంక్షేమంలో స్థానిక ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ఆర్టీసీ బృందానికి ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్ల ముయ మజ్జిగ వంటిది చేయడం జరిగింది. ఆనంతరం షేడ్ ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ మల్లేషయ్య మాట్లాడుతూ..... ఆర్టీసీ డ్రైవర్లు, ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు ప్రతి ఒక్కరూ క్షేమమే నా లక్ష్యం అని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెకానికల్ ఇంజనీర్ గడవర్తి రావు, స్థానిక ఆర్టీసీ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భవన నిర్మాణ కార్మికుల ఆధ్వర్యంలో మేడే సంబరాలు



కూసుమంచి వాస్తవ తెలంగాణ: కూసుమంచి మండలం కూసుమంచి మండల కేంద్రంలోని సిబిడియ భవన నిర్మాణ కార్యకుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు మే డే కార్యక్రమాన్ని ఉత్సాహపూరితంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా కూసుమంచి లో జెండాను భవన నిర్మాణ కార్యక్రమ సంఘం సెయింటింగ్ చర్యల్లో యూనియన్ మండల వర్గంలో ప్రెసిడెంట్ శాణం కృష్ణ జెండాను అవిష్కరించారు సిబిడియ మండల కార్యదర్శి పడిశాల శేషయ్య అధ్యక్షత వహించగా కార్యక్రమంలో సిబిడియ జిల్లా మాజీ నాయకులు శాశ్వతి వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఈరోజు ప్రపంచవ్యాప్తంగా అన్ని దేశాల్లో అన్ని రాష్ట్రాల్లో జిల్లాలో మేడే కార్యక్రమాన్ని కార్యకులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆనాడు అమెరికా డేశంలో షికాగో నగరంలో కార్యకులు పని గంటల భారాన్ని తగ్గించాలని ఎనిమిది గంటల పని విధానం కావాలని పోరాడిన ఫలితంగా ఈనాడు మనం ఎనిమిది గంటల పని విధానాన్ని సాధించు కొన్నామని అలాగే వారి స్వార్జితో కార్యకులు బక్కంగా ప్రభుత్వాలను అనుసరించే కార్యక్రమ వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను తిప్పి కొట్టడానికి కార్యకుల బక్కంగా కలిసి పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మండల యూనియన్ అధ్యక్షులు పదరి శ్రీను, కార్యదర్శి అంతటి పుల్లయ్య , భూకాళి హుస్సేన్ మందా శీమ చారి గారు వెంకన్న తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడం జరిగింది తర్వాత బండ్ల ర్యాలీతో జూజిల్ రావుపేట గ్రామం వెళ్లి అక్కడ గ్రామంలో కార్యకులతో కలిసి జెండాని ఆ గ్రామ నాయకుడు వెంకటేశ్వర్లు అవిష్కరించారు ఆ సందర్భంగా జిల్లా మండల నాయకులు ప్రసంగించారు



# గంగదేవి చెరువులో పూడిక తీసి కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించిన ప్రత్యేక అధికారి



కూసుమంచి వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ : స్టేట్ టీం వారు (రాష్ట్ర ప్రత్యేక అధికారి శేష కుమార్ మరియు జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి అంజనేయులు ) త్రేతస్థాయిలో కూసుమంచి గ్రామంలో జరుగుతున్న గంగా దేవుని చెరువు పూడిక తీక పనులు తనిఖీ చేయడమైంది. పని వద్ద నీడ సౌకర్యం, మంచినీటి సదుపాయం, ప్రధమ చికిత్స పేజీ, ఓ ఆర్ ఎస్ ప్యాకెట్లు పరిశీలించారు. శేష కుమార్ గారు కూలీలతో రోజుకీ గరిష్ట వేతనం 300 రూపాయలు వచ్చే విధంగా పనిచేయాలని వారికి అవగాహన కల్పించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు డి ఆర్ డి ఓ (ఈ జి ఎస్) శిరీష గారు, ఏపీడి శ్రీదేవి గారు, ఎంపీపీ వేణుగోపాల్ రెడ్డి గారు, ఏపీఓ అప్పారావు గారు, ఈసీ కరణ గారు, డి ఏ హరినాయక్, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి శంకర్ ఫిల్డ్ ఆసిస్టెంట్ తారాచంద్ గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

# జి జి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కార్మికులను ఘనంగా సన్మానించిన లయన్ నివేధన్ గుజరాతి

ఆర్యూర్, మే 01, వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ : ఆర్యూర్ పట్టణంలోని జి జి ఫౌండేషన్ కార్యాలయంలో జి జి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లయన్ నివేధన్ గుజరాతి ఎం జె ఎఫ్ బుధవారం రోజున కార్యక్రమ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని 10 మంది కార్మికులను ఘనంగా కాలువారో సన్మానించి మెమోరల్ ప్రదానం చేసి ఆత్మీయ సుభాకాంక్షలు తెలియచేయడం జరిగింది. అనంతరం నివేధన్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కార్మికుల పాత్ర అత్యంత గొప్పది కార్మికులు లేనిది ఏమీ కూడా సజావుగా జరుగదు కాబట్టి అందరూ కూడా కార్మికులను గౌరవిస్తూ ప్రోత్సహిస్తూ ఎల్లప్పుడూ వారిని ఆదుకోనే ప్రయత్నం చేసే ముందరం ముందు వుండాలి జి జి కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఆర్యూర్ ఆదర్శ మాజీ అధ్యక్షులు డిజే దయానంద్ జి జి ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు జెల్లూరి శ్రీనివాస్, డిజి వికాస్, బాలు, శ్రీనివాస్, కైలాస్, వినోద్ మరియు వివిధ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



# మే దే సందర్భంగా జెండా ఎగరేసిన వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



ఖమ్మం వాస్తవ తెలంగాణ : గాంధీ చౌక్ పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్ ఈరోజు కార్యక్రమ దినోత్సవం సందర్భంగా గాంధీ చౌక్ పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్ లో జండా ఎగిరించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ, చేనేత, బిక్స్ లైట్ సహకార శాఖా మంత్రి పర్వతల గౌరవ శ్రీ తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కార్మికుల కష్టాలతో తోనే దేశ ప్రగతి ఆధారపడి ఉందని, కార్మికుల సంక్షేమం కోసం రెవంట్ రెడ్డి గారి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది, కార్మిక సంఘాలు బి.ఎన్.టి.యూ.సీ, ఏ.బి.టి.యూ.సీ, సి.సి.బి.టి.యూ కార్మిక సౌధులకు మేదీ సుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముఖ్య నాయకులు బి.ఎన్.టి.యూ.సీ జిల్లా అధ్యక్షులు కొత్త సీతారాములు, ఎల్సీ రామారావు, నాగార్జున దీపక్ చౌదరి, సరేష్ ఆలో యూనియన్ నాయకులు విప్లవ కుమార్ పటేల్, తదితర కార్మిక సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# బజెపి పార్టీ వ్యతిరేక విధానాలకు మేదే జెండా పండుగ సంబరాలు



కూసుమంచి వాస్తవ తెలంగాణ: ప్రపంచ కార్మిక దినోత్సవం 138వ మేదే ను తిరుమలాయపాలెం మండలం బిచ్చేరు గ్రామంలో సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ తిరుమలాయపాలెం మండల నాయకులు గొర్రెపాటి వీరస్వామి జెండా ఎగరవేసారు అనంతరం సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ మండల కార్యదర్శి గొర్రెపాటి రమేష్ అధ్యక్షతన పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మండలం రాజేంద్ర ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. అమెరికా లోని చీకాగో నగరంలో కార్మికుల 20 గంటల వేళ్ళి వాకిలికి వ్యతిరేకంగా, 8 గంటల పని దినానికై

కార్మికులు బక్కుగా అనేక పోరాటాలు నిర్వహించారని, ఎందరో తమ ప్రాణాలను త్యనప్రాయంగా అర్పించారని ఈ త్యాగాల ఫలితంగానే నేడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా రోజుకు 8 గంటల పని విధానం అమలులోకి వచ్చిందని తెలిపారు. కార్మికుల హక్కులను సాధించాలంటే ప్రపంచంలో ఎక్కడైనా పోరాటం తప్ప మరో దగ్గర దారి లేదని అన్నారు. ఎర్రజెండా నీడలో కార్మికుల పోరాటం ఫలితంగా కార్మికుల కట్టోగ భద్రత, జనస్వారస్యే, రక్షణ, విద్యా, వైద్యం సదుపాయం కల్పించబడిందని అన్నారు. కానీ నేడు భారతదేశంలో ఆర్ఎస్ఎస్-బీజేపీ మోడి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి 43 కార్మిక చట్టాలను రద్దు చేసి, 4 లేబర్ కోడ్లూ మార్చిందని, రైతులపై నల్ల చట్టాలు తీసుకువచ్చి రైతు నడ్డి చిరునాడని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలనుండి ప్రైవేటుపరం చేసి, బడా మెటల్లర్లకు ఈ దేశాన్ని గంభీరంగా అమ్మేస్తుందని విమర్శించారు. కార్మికోత్ శక్తులకు ఈ దేశంలోని శ్రమనంత దోచిపెట్టడానికి మోడి-పా ప్రభుత్వం తీవ్ర ప్రయత్నం చేస్తున్నదని విమర్శించారు. మోడి అవలంబిస్తున్న ప్రజా, రైతు, కార్మిక వ్యతిరేక ఫాసిస్టు విధానాలకు వ్యతిరేకంగా కార్మిక, కర్షక వర్గం పోరాటాలను నిర్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి దాని మిత్ర ప్రజలను విచ్ఛిన్నంగా ఓడించాలని కార్మికులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ తిరుమలాయపాలెం మండల కార్యదర్శి గొర్రెపాటి రమేష్ మండల నాయకులు బింగి శ్రీను, సకినాల వెంకన్న, నందిపాటి గురవయ్య నందిపాటి వెంకటేష్ బిల్ల, రద్దు బిక్షం, గురువయ్య, సురేష్, వెంకన్న, పుల్లయ్య, సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## - మేదే కార్యక్రమంలో రఘురాం రెడ్డి

ఖమ్మం: బతుకు దెరువు, కుటుంబ పోషణ కోసం చెమటోట్టి శ్రమిస్తున్న కార్మికుల 43%దరి కి అందగా ఉంటామని కాంగ్రెస్ ఖమ్మం లోక్ సభ ఎంపీ అభ్యర్థి రామచంద్రారం రఘు రాం రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఖమ్మం రూరల్ మండలం ఎదులూపురం లో సీపీఐ ఆధ్వర్యంలో ఏపీఐయూసీ, నగంలోని గాంధీ చౌక్ లో బిచ్చేరుయూసీ జెండాలు అవిష్కరణలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రఘురాం 43% రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రక్షణ చట్టాలు కచ్చితంగా అమలుయ్యాలా, పని ప్రదేశాల్లో కనీస సౌకర్యాలూ అందాలూ చూపావలెనన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలాసాని లక్ష్మీ నారాయణ, సీనియర్ నాయకులు కిల్లా సీతారాములు, మద్దెనే సర్క కుమారి, ముద్దిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, ముస్తఫా, దీపక్ చౌదరి, కొప్పల చంద్రశేఖర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కార్మికులకు అండగా ఉంటాం



# కుమ్మలి సంఘాల సమావేశంలో పాల్గొన్న ఆర్యూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ప్రొద్దుటూరి వినయ్ కుమార్ రెడ్డి



ఆర్యూర్ మే 01, వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ : ఆర్యూర్ పట్టణంలోని కుమ్మలి కులస్థులంతా కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు తెలిపి రానున్న పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ల కాంగ్రెస్ పార్టీకి, శాశిపతి జీవన్ సింగ్ బిబ్బా, ఆర్యూర్ పట్టణం చెన్నై జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ అయ్యప్ప శ్రీనివాస్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ లు వందేత్ పవన్, సజయ్ సింగ్ బిబ్బా, ఆర్యూర్ పట్టణ అధ్యక్షులు పాయి బాబా గౌడ్, శాశిపతి హనుమాన్ ఆయి కమిటీ చైర్మన్ గౌర్ దేవేందర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు బాల్ రెడ్డి, ఫాయామ్ భాయ్, అలకాంద హరిద్, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# సిపియం ఆధ్వర్యంలో మేదే ఉత్సవాలు



రామన్నపేట-వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ : శ్రమ దోచింది అరికట్టి సమాన వేతన హక్కుల కోసం నిరందించేది కేవలం ఎర్ర జండానే అని సిపియం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ నభ్యులు మేక అశోక్ రెడ్డి అన్నారు. మేదే ఉత్సవాల సందర్భంగా మండల వ్యాప్తంగా పలు గ్రామాల్లో సిపియం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. సిపియం మండల కార్యాలయంలో జండా అవిష్కరణ చేసి అనంతరం మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కార్మికవర్గాన్ని సంఘటిం చేసి శ్రమ దోచింది ఎదిరించి పాలకవర్గాలపై పోరాట దిక్కారంపనుతుంది ఎర్ర జండా అన్నారు. సెట్ల బిడే దారులు

శ్రామికవర్గాన్ని వివిధ రూపాల్లో మొసం చేస్తూ సంపదను కొద్ది మంది చేతుల్లోకి పోగొడుకుంటున్నారు. వ్యాపారవేత్తలు రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశించి రాజకీయాలను వ్యాపారంగా మలుచుకుంటూ చట్టాలను తమకు అనుగుణంగా చేసుకుంటూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారు. మేదే సర్కార్ తో కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలపై ఉద్యమించాలని, సత్యం చట్టభంగ ప్రజల పక్షాన మాట్లాడే సిపియం అభ్యర్థి యంపి జుహంగీర్ ను గెలిపిస్తే పార్లమెంటులో పేదల సమస్యలపై మాట్లాడతాడని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిపియం జిల్లా కమిటీ నభ్యులు జిల్లా పంచాయతీ మండల కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి వెంకటేశం, నాయకులు బోయిని అనంద్, గారి నందం, గౌరిగి సోమం, కుందల హనుమంతు, వైస్ యుపిపి నాగేశ్ కుమార్, బోగ నహదే, పాల్వంపల్లి పిట్టల శ్రీనివాస్, ఆముద అంజనేయులు, పాల్వంపల్లి శంకర్, ఎర్ర కాటమయ్య, మెట్టు శ్రవణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య నేటి తరానికి ఆదర్శం



రామన్నపేట-వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ లి నీతి నిజాయితీకి నిలువెత్తు నిదర్శనం నేటి తరానికి ఆదర్శమని సిపిఎం మండల నాయకులు వేముల అన్నారు. బుధవారం కక్కిరేణి గ్రామంలో అంతర్జాతీయ కార్మికుల దినోత్సవం సందర్భంగా కార్మికులతో కలిసి మేదే కార్యక్రమం నిర్వహించిన అనంతరం పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య 111వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని పూజాపూజలు చేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలే తన బిడ్డలనుకొని ప్రజాసేవ కోసం బిడ్డలు సైతం కనకుండా కడపకరం నమ్మని సిద్ధాంతం కొరత పోరాడిన కమ్యూనిస్టు నాయకుడు అని వారసత్వముగా వచ్చిన భూమిని సైతం ప్రజల పంచే పెట్టిన ప్రజా సేవకుడు ఎలాంటి ఆదంబరాలకు పోరాటం సైకిల్ పై సైకిల్మంట్ కి వెళ్లి ప్రజా సమస్యల పై ప్రశ్నించిన ప్రజా గొంతుకగా నిలిచి నేటి సమాజంలో ఆదంబరగునూ అవినీతి కమ్యూనిస్టు సమాజంలో సుందరయ్య నీ లాంటి నేతలు ఎందరయ్యే అని ప్రశ్నించారు వారి ఆశయ నాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి కన్నెట్లయ్య అయిదయ్య, గ్రామ హోమాని సంఘం అధ్యక్షులు తెడె బోర్ల య్య, వేముల వెంకన్న, కోళ్ల గణేష్, నల్ల మత్తయ్య, జెక్కంటి రమేష్, సైదులు, సర్పంచి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కురుమ యాదవుల సంపూర్ణ మద్దతు ఖమ్మం కాంగ్రెస్ ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి గారికి తెలియజేశారు



ఖమ్మం వాస్తవ తెలంగాణ: కురుమ యాదవుల సంపూర్ణ మద్దతు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రఘు రాం రెడ్డి కే ఉంటుంది జిల్లా కురుమ, యాదవుల సంపూర్ణ మద్దతు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉంటుందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డిని అఖండ మోజారీతో గెలింపచుకుంటామని, డిసిపి డైరెక్టర్ మేకల మల్లి బాబు యాదవ్, సింగరేణి పి ఎస్ ఎస్ డైరెక్టర్ దేగల ఉపేందర్, సంత చైర్మన్ అడ్డగోడ బలయ్య యాదవ్ తెలిపారు. బుధవారం నాడు సింగరేణి మండల కేంద్రంలో యాదవ ప్రముఖుల సమావేశంలో మల్లి బాబు యాదవ్ మాట్లాడుతూ కురుమ యాదవులకు గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏమీ చేయకపోగా కల్లబొల్లి మాటలతో, గతంలో జరిగిన రెండు అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో యాదవులంతా మోసం చేసి ఓట్లు వేయించుకోవడం జరిగిందని, దాదాపు 50 లక్షల జనాభా ఉన్న కురుమ యాదవులకు కేవలం 3 లక్షల మందికి కంటి తుడుచుగా గౌరెలు ఇచ్చింది, అది కూడా దరారీలు, అధికార పార్టీ నాయకులు, అధికారులు కలిసి గౌరెలు ఇచ్చినారంటూ మోసం చేయడం జరిగిందని విమర్శించారు. కురుమ యాదవులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రమే న్యాయం చేసిందని, గౌరెలు చేయించింది, గౌరెల సంఘాలు ఏర్పాటు చేసింది, ఎన్నికల సీమను ఏర్పాటు చేసింది, ప్రమాదవశాత్తు మరణించిన గౌరెల కాసరి కి ఒక లక్ష రూపాయలు ఎక్స్ గ్రెసియా ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వమేనని, బి ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో గత పథకాల సర వేర్వేరుగా వాటిని రద్దు చేసిందని మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలింపచుకుంటేనే కురుమ యాదవులకు అభివృద్ధి జరుగుతుందని బి ఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓట్లు వేస్తే ముగిసామంటేనే మల్లి బాబు యాదవ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిపిసి గద్దం వెంకటేశ్వర్లు, కిసాన్ సెల్ నాయకులు దాసరి బియ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ యువజన అధ్యక్షులు అవుల వెంకటేశ్వర్లు, బండారు మోహన్ రావు, పచ్చిపాల వెంకటే యాదవ్, మద్ది బోయిన మల్లెష్, పచ్చిపాల యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.